

THE COMMODITY FUTURES ACT	)	Order No. 6878
	)	
Section 16(1)	)	February 6, 2014

# ICE CLEAR CANADA, INC. and ICE FUTURES CANADA, INC.

#### WHEREAS:

(A) The Manitoba Securities Commission (the "Commission") recognized ICE Clear Canada, Inc. (ICCA) as a clearinghouse under section 16(1) of *The Commodity Futures Act (Manitoba)* (the "Act") by order No. 5719 dated June 16, 2008 (the "Recognition Order");

## (B) Background:

- (1) The Committee on Payment and Settlement Systems (CPSS) and the Technical Committee of the International Organization of Securities Commission (IOSCO), jointly issued, on April 16, 2012, the *Principles for Financial Market Infrastructures;*
- (2) ICCA has agreed to comply with the Principles for Financial Market Infrastructures issued jointly by the Committee on Payment and Settlement Systems (CPSS) and the Technical Committee of the International Organization of Securities Commission (IOSCO), as the same may be amended, or any successor standards, principles and guidance for central counterparties and financial market infrastructures adopted jointly by CPSS and the IOSCO Technical Committee, in the manner determined by the Commission.
- (C) The Commission is of the opinion that it would not be prejudicial to the public interest to grant the order requested.

#### IT IS ORDERED:

**1. THAT**, pursuant to subsection 16(1) of the Act, the Recognition Order is amended by renumbering #15 of Appendix "A" as #16 and adding, as new paragraph #15 to Appendix "A", the following:

#15. ICE Clear Canada shall operate in compliance with the *Principles* for *Financial Market Infrastructures* issued jointly by the Committee on Payment and Settlement Systems (CPSS) and the Technical Committee of the International Organization of Securities Commissions (IOSCO) as the same may be amended, or any successor standards, principles and guidance for central counterparties and financial market

infrastructures adopted jointly by CPSS and the IOSCO Technical Committee, in the manner determined by the Commission.

**2. THAT** this Order takes effect forthwith.

### BY ORDER OF THE COMMISSION

Director